

# 公寓外墙 水泥块纷纷落

## 为防学生经过砸伤,宿管贴出告示提醒

本报3月13日讯(记者 李晓东 李小凯)12日,潍坊学院八号公寓楼外墙立面出现了不同程度的墙皮脱落。宿舍管理员张贴安全提示,称因建筑质量等因素,提醒学生不要在楼下周围走动、停留。目前,出现问题楼体正在进行维修。

13日,有潍坊网友发微博称潍坊学院公寓楼内的黑板上写着安全提示,称因建筑质量等因素,请同学们不要在公寓楼下走动和停留,以免掉下异物砸伤,造成人身伤害。

当天下午,记者在潍坊学院八号公寓楼大厅内见到了这个安全提示。从公寓管理处,记者了解到,这个通知是近几天才写上去的,目的是保障学生安全。“刚开始时墙体往外突,然后就直接掉下来了,后面掉的那块更大。”这位公寓管理员告诉记者,从去年开始,八号公寓

楼西北侧的顶层阳台和南侧外立面上都出现了不同程度的墙皮脱落现象,为防止学生被掉落物砸到,12日的时候,他做了这个安全提示。一位住在该公寓的学生告诉记者,墙皮从去年就出现过脱落,掉下来的是水泥块,从楼后面经过比较危险。

随后,记者在八号公寓楼看到,楼上有确实有两处比较明显的脱落,较大的一处是位于楼西北侧顶层阳台上,脱落的为阳台外立面上的一块墙皮,现场有工人正在维修,周围拦起了警戒线,台阶处散落了一地碎墙皮;较小的一块是楼南侧的5楼的墙体,从外面看墙上出现了一个最大处直径约为30厘米的坑。

现场一位正在高处施工的师傅告诉记者,学生反映墙皮脱落的事情之后,他们就接到学校通知前来维修。这位施工师傅解释说,除了风吹日晒致水泥墙皮老化以外,自去年以来多雨水、大风的天气,也是墙皮脱落的主要原因之一。



施工现场散落了一地的碎墙皮。  
本报记者 李晓东 李小凯 摄

潍坊出台海外市场开拓计划

## 三年内进出口总额 达200亿美元

本报3月13日讯(记者 韩杰杰)13日,记者从市商务局获悉,《潍坊市海外市场开拓计划》日前出台。计划至2015年,潍坊市进出口总额达到200亿美元,年均增长10%以上,新设境外企业60家,外派高级劳务占比达到30%以上。

为更好提高对外贸易质量,深入实施开放战略,潍坊日前制定海外市场开拓计划,就2013年至2015年的工作,从对外贸易、利用外资、境外投资与合作、服务外包、中日韩地方经济合作示范区建设等方面进行了详细规划。至2015年,全市进出口总额力争达到200亿美元,年均增长10%以上,利用外资总额达12亿美元,年均增长10%,新设境外企业60家。潍坊还计划逐步设立潍坊驻日本、韩国等国家和地区经贸代表处,以便为企业市场开拓、宣传推介、投资考察、境外招商等工作提供全面服务。

此外,在巩固日韩新加坡等传统市场外,将加快劳务外派方式转型,扩大高级劳务外派数量。据悉,目前潍坊外派劳务人员从事的主要是制造业、农业、纺织业等一线工作,以出售劳动力为主,高端人才例如工程师,所占外派劳务人员的比例很小。今后将利用潍坊职业院校的优势,着力提高外派劳务培训的针对性和实用性,到2015年,外派高级劳务占比达到30%以上。

据了解,2012年潍坊进出口总额为149.8亿美元,增长6.3%,其中出口跃居全省第3位;新增境外投资企业(机构)个数、境外投资额分别居全省第2位、第3位。

联通杯  
现场新闻大赛  
中国联通  
联通3G, 改变移动生活

天翼  
surfing  
3G 互联网手机

天翼大屏智能机热卖季  
千元智能新机王

4.5吋超大屏 0元购



1G 流量  
疯狂送

城市、乡村、高铁、高速……  
覆盖更广、辐射更低! 天翼 卓越3G